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第  １  開会及び開議  

（平成２３年６月２７日午後２時２８分開会） 

○議長（小林信君） それでは、お疲れさまです。  

ただいまの出席議員は８名であります。定足数に達しておりますので、告示第４号をもって

召集されました平成２３年館林衛生施設組合議会第１回臨時会は成立いたしました。 

これより開会し、直ちに会議を開きます。 

 

第  ２  諸般の報告  

○議長（小林信君） まず、諸般の報告をいたします。 

事務書記をして報告いたさせます。 

○事務書記（奥山浩康君） ご報告申し上げます。 

去る、５月１０日、板倉町議会におきまして、当組合議会議員の選挙が行われました。 

新たに、市川初江議員、延山宗一議員が当組合議員となられました。 

以上で報告を終わります。 

 

第  ３  議席の指定  

○議長（小林信君） 次に、日程第１、議席の指定を行います。 

５番、市川初江君、６番、延山宗一君。 

以上のとおり指定いたします。 

 

第  ４  会期の決定  

○議長（小林信君） 次に、日程第２、会期の決定をいたします。 

本臨時会の会期を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。 

 

第   ５  会議録署名議員の指名  

○議長（小林信君） 次に、日程第３、会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員に、１番、橋本徹君、９番、小林正明君を指名いたします。 

 

第  ６  副議長の選挙  

○議長（小林信君） 次に、日程第４、副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により行い

たいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。 

指名の方法についてお諮りいたします。 

指名の方法は、各市町１名の選考委員によって選考をお願いしたいと思いますが、ご異議

ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。 

それでは、各市町ごとに選考委員の選出をお願いいたします。 

選考委員は５０４号会議室で選考会議を開いていただきます。 

その間、暫時休憩といたします。 

（午後３時３１分休憩） 

 

（午後３時３７分再開） 

○議長（小林信君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

選考委員代表の篠木正明君から選考の結果を報告願います。 

○選考委員（篠木正明君） ただいま、別室におきまして開きました選考会議の結果をご報告い

たします。 

各市町の代表の方々と慎重に審議した結果、満場一致で板倉町の市川初江議員を副

議長に推選することに決まりましたので、ご報告申し上げます。 

○議長（小林信君） ただいま、報告がありましたとおり、市川初江君を副議長の当選人として

決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） ご異議ないようですから、副議長に市川初江君が当選されました。 

副議長に当選された市川初江君が議場におられますので、本席から副議長の当選の告

知をいたします。 

副議長就任の挨拶をお願いいたします。 

○副議長（市川初江君） 皆様こんにちは。 

私も初めて衛生施設組合の方は所属をいたしました。副議長ということで大役をいただい

たわけですけれども、衛生組合の方は大変生活に密着した大事な組合だと思っております。 

また、皆様と一緒に衛生の方を一歩も二歩も進展した組合の仕事ができるように私も共に

頑張りたいと思いますので、どうぞよろしくお願い申し上げまして、簡単でございますけれど一

言の挨拶といたします。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

（拍     手 ） 
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第  ７  議案第６号 

○議長（小林信君） 次に、日程第５、議案第６号  群馬県市町村総合事務組合の規約変更

に関する協議についてを議題といたします。 

提案理由の説明を願います。 

管理者、安樂岡一雄君。 

○管理者（安樂岡一雄君）  議案第６号  群馬県市町村総合事務組合の規約変更に関する

協議について申し上げます。 

本案は、群馬県市町村総合事務組合の組織団体である「藤岡市・高崎市ガス企業団」が

平成２３年７月３１日限りで解散し、同組合から脱退することとなったため、規約の一部を改正

するものでございます。 

よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願い申し上げまして提案理由の説明

といたします。 

○議長（小林信君） 説明が終わりましたので、質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） 質疑を打ち切ります。 

討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信君） 討論を打ち切ります。 

採決いたします。 

議案第６号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（ 挙手全員 ） 

○議長（小林信君） 挙手全員。 

よって、議案第６号は原案どおり可決いたしました。  

 

第   ８  管理者の挨拶 

○議長（小林信君） 以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしました。 

この際、管理者から御挨拶したい旨、申し出がありましたので、これを許します。 

管理者、安樂岡一雄君。 

○管理者（安樂岡一雄君） 本日は、館林衛生施設組合第１回臨時会を開催いたしましたとこ

ろ、議員の皆様方にはご多忙の中、お集まりいただきましてありがとうございました。 

  また、ただいま、ご提案をさせていただきました全議案を可決していただきましてありがとうご

ざいました。 

  今回、板倉町より新たに、市川さん、延山さん、お二人の議員さんが組合議員となられまし

た。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  昨年度、館林市、板倉町、明和町１市２町によるごみ処理共同事業の事務が本組合に移
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行し、従来のし尿処理と合わせて担当することになり、１年が経過しております。今年度は、計

画支援事業といたしまして、循環型社会形成推進交付金を活用した熱回収施設の基本計

画策定業務等の事業を予定しております。 

  ところで、平成２３年第１回定例会において、環境センターにおける震災による被害状況に

ついてご報告させていただきました。地震が発生した当初は、計画停電の実施や薬品の確保

が困難などの理由によりまして、受入量を通常の約５０％に制限し業務を行っておりましたが、

４月２５日から通常の受入量に戻し、生し尿等の安定処理を行っている状況であります。 

  今後とも組合運営につきましては、一生懸命努力してまいりたいと考えておりますので、議

員各位にもあらゆる面で、ご指導、ご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

  これから猛暑に見舞われる季節になります。健康には十分ご留意の上、ますますのご活躍

を心よりご祈念申し上げまして、簡単ではございますが、お礼の挨拶に代えさせていただきま

す。 

   大変ありがとうございました。 

 

第  ９  閉   会  

○議長（小林信君） 以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第１回臨時会を閉会いたしま

す。 

  お疲れさまでした。 

（午後２時４３分閉会） 
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